



КУПРІЯНЧИК Ірина Петрівна

В. о. декана факультету
(2014-2015)

Доктор економічних наук,
доцент



Народилася 12 січня 1980 р. на Рівненщині. Вищу освіту здобула в Національному аграрному університеті за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр».

Свою наукову й педагогічну діяльність розпочала у 2002 р. як асистент кафедри управління земельними ресурсами. Паралельно вступила до заочної аспірантури, де навчалася за спеціальністю «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища».

Кандидатську дисертацію захистила у 2009 р. на тему «Економіко-ландшафтне зонування сільськогосподарських земель як наукова основа їх екологічнобезпечного використання на регіональному рівні». З 2010 р. — доцент кафедри управління земельними ресурсами. У 2012 р. їй присвоєно вчене звання доцента цієї кафедри.

Протягом 2009–2014 рр. була заступником декана з навчальної і виховної роботи, а з 2014 по 2015 р. — в. о. декана факультету землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Докторську дисертацію захистила у 2020 р. на тему «Науково-методологічні засади формування екологічнобезпечних аграрних землеволодінь і землекористувань».

Викладає для студентів спеціальності «Геодезія та землеустрій» дисципліни: «Фотограмметрія та дистанційне зондування», «Рациональне використання та охорона земель» (ОС «Бакалавр») і «Прогнозування використання земель» (ОС «Магістр»).

Має відзнаки Міністерства освіти і науки України та Національного університету біоресурсів і природокористування України, також нагороджена Грамотою Київської

облдержадміністрації (2013), Подякою Спілки землепорядників України (2014) тощо.

Автор 2 навчальних посібників, 5 наукових монографій, понад 10 навчально-методичних рекомендацій.

У науковому доробку І. П. Купріяничук — більш як 50 статей, опублікованих у фахових виданнях України, закордонних виданнях, у тому числі наукометричних базах даних «Scopus» і «Web of Science».

Підготувала доктора філософії в галузі соціальних і поведінкових наук за спеціальністю 051 «Економіка».

Сфера наукових інтересів Ірини Петрівни пов'язана з економікою природокористування, зокрема екологічнобезпечним землекористуванням, управлінням земельними ресурсами, сучасним землеустроєм, розвитком аграрного сектору економіки. Також до її зацікавлень входять економічні, організаційні, управлінські засади й методичні підходи до формування і реалізації природно-ресурсної й екологічної політики держави та її регіонів; макроекономічні проблеми використання, охорони, відтворення природно-ресурсного потенціалу, охорони навколишнього природного середовища, забезпечення екологічної та природно-техногенної безпеки життєдіяльності населення, макроекономічний і регіональний аспекти еколого-економічної реалізації політики сталого розвитку, формування та використання потенціалу сталого розвитку; управлінські засади природокористування, охорони навколишнього природного середовища, забезпечення природо-ресурсної, екологічної та природно-техногенної безпеки діяльності суб'єктів господарювання.